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Informativní zpráva o činnosti Odboru implementace evropských fondů MMB 
za rok 2022 

 
 
Činnosti a aktivity vykonávané Odborem implementace evropských fondů jsou stanoveny Organizačním 
řádem MMB. 

Odbor implementace evropských fondů (dále jen OIEF) průběžně vyhledává možné zdroje finanční 
podpory z jednotlivých národních operačních programů platných v České republice, dále z programů 
přeshraniční, nadnárodní nebo meziregionální spolupráce. OIEF také sleduje národní dotační tituly 
vyhlašované jednotlivými ministerstvy případně státními fondy. Dotační tituly dále analyzuje a v případě, že 
statutární město Brno, městské části, městem zřízené organizace či obchodní společnosti se 100% 
majetkovou účastí města jsou oprávněnými příjemci podpory, rozesílá informaci o možnosti získat dotaci. 
Příspěvkové organizace jsou kontaktovány prostřednictvím garantů z věcně příslušných odborů, městské 
části prostřednictvím Organizačního odboru MMB, případně datovou schránkou. Informace městským 
akciovým společnostem jsou zasílány přímo. 

Projektové záměry OIEF konzultuje s nositeli projektů – odbory MMB, příspěvkovými organizacemi 
statutárního města Brna, městskými částmi a případně i akciovými společnostmi a analyzuje možnosti 
a potencionální rizika jejich realizace. 

OIEF se vyjadřuje ke konkrétním projektovým záměrům nebo jejich aktualizacím, a také poskytuje 
stanoviska k žádostem o souhlas RMB se zpracováním projektových záměrů zpracovávaných věcně 
příslušnými odbory MMB, a to z hlediska jejich financovatelnosti z evropských i národních zdrojů. 

Hlavní oblastí činnosti OIEF však je koordinace implementace evropských i národních fondů a programů 
v rámci statutárního města Brna, jím zřízených či založených organizací a městských částí. Implementací se 
rozumí příprava projektů, u nichž bude podána žádost o dotaci, dále pak realizace a monitoring projektů, 
které získaly dotaci a byly realizovány. Tyto postupy v rámci Magistrátu města Brna, tj. projektové řízení, 
jsou definované Metodikou implementace projektů (spolu)financovatelných z evropských fondů a národních 
programů. OIEF podle této Metodiky vystupuje jako koordinátor projektů a je orgánem zajišťujícím 
administrativně náročnou agendu projektů spolufinancovaných z evropských i národních zdrojů. 
Za obsahovou náplň a kvalitu svých projektů zodpovídá nositel projektu, tedy konkrétní odbor Magistrátu 
města Brna, městem Brnem zřízená či založená organizace, nebo městská část. 

V průběhu roku 2022 pracovníci OIEF konzultovali s nositeli projektů nově připravované projekty tak, 
aby jejich příprava probíhala bez větších komplikací. S Kanceláří architekta města pokračovala intenzivní 
spolupráce na strategickém projektu města Realizace protipovodňových opatření města Brna – etapy VII 
a VIII. 

V loňském roce OIEF začal sledovat dva nové významné zdroje finančních prostředků pro ČR, a to Národní 
plán obnovy a Modernizační fond.  

Národní plán obnovy (NPO) je souhrn reforem a investic, které chce Česká republika realizovat díky 
finančním prostředkům z Evropské unie ve výši 5 mld. EUR, konkrétně z Nástroje pro oživení a odolnost 
(Recovery and Resilience Facility). NPO má pomoci zmírnit hospodářský a sociální dopad koronavirové 
pandemie, zvýšit udržitelnost a odolnost ekonomiky a společnosti a připravit je na výzvy a příležitosti zelené 
a digitální transformace. Plán je rozdělen do šesti tematických pilířů, které se dále člení na komponenty, 
přičemž průřezovými prioritami jsou zelená a digitální transformace. Město Brno v loňském roce podalo 8 
žádostí o dotaci na projekty směřované do výzev NPO. 

V roce 2019 představila Evropská komise strategickou vizi nazvanou Zelená dohoda pro Evropu (Green 
Deal), do níž byl integrován i Modernizační fond (ModFond). Fond je určen na realizaci projektů, které 
České republice pomohou zajistit energetickou bezpečnost a soběstačnost, zelenou transformaci, ochranu 
klimatu a směřování k bezemisní ekonomice. Zdrojem finančních prostředků je prodej emisních povolenek 
a do roku 2030 by jeho rozpočet měl činit 300 mld. Kč. Pro veřejnou správu jsou určeny celkem 4 programy 
ModFondu. Význam fondu výrazně vzrostl po zahájení invaze na Ukrajině a v souvislosti s energetickou 
krizí. 

Odbor implementace evropských fondů v průběhu roku zajistil v roli zadavatele vybavení učeben a tříd 
školských zařízení, a to jak v předškolním, tak školním stupni vzdělávání v souvislosti s projekty 
podpořenými z Integrovaného regionálního operačního programu. Společně s Veřejnou zelení města Brna, 
příspěvkovou organizací, pokračovala spolupráce v rámci realizace některých akcí zaměřených 
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na revitalizaci městské zeleně kofinancovaných z Operačního programu Životní prostředí; v této souvislosti 
rovněž nadále probíhala poměrně složitá, nicméně úspěšná jednání s poskytovatelem ohledně způsobilosti 
některých výdajů vzešlých z jednotlivých zakázek realizovaných formou vertikální spolupráce. OIEF 
poskytoval konzultace také útvarům Magistrátu města Brna, pokud jde o zadávání veřejných zakázek 
financovaných z prostředků evropských fondů či národních programů. 

OIEF bylo v roce 2022 rovněž zapojeno do činností pracovních skupin, např. v rámci digitalizace agend 
úřadu, modernizace pravidel projektového řízení (zejm. v souvislosti s řízením strategických projektů). Dále 
OIEF zajistilo pro dotčené útvary MMB školení na téma EU Taxonomie / uplatňování principů DNSH (Do 
Not Significant Harm) a společně s OI MMB základní východiska zapracovalo do spolupráce s externími 
subjekty na přípravě a realizaci investičních akcí.  

Odbor implementace evropských fondů poskytoval konzultační činnost v otázkách veřejné podpory útvarům 
Magistrátu města Brna a městským částem, a to zejména při řešení otázek v souvislosti s plánovanou 
výstavbou městských strategických a sportovních objektů, a dále v případě dispozic s majetkem města. 
Odbor implementace evropských fondů jako každý rok koordinoval sběr informací o poskytnutých veřejných 
podporách a vyrovnávacích platbách za závazky veřejné služby z úrovně MMB směrem k Úřadu pro ochranu 
hospodářské soutěže.  

Pracovníci OIEF v roce 2022 aktivně poskytovali součinnost různým auditním a kontrolním orgánům 
v rámci jednotlivých dotačních programů. OIEF dále spolupracuje s advokátními kancelářemi zastupujícími 
statutární město Brno ve sporech souvisejících s dotovanými projekty. 

OIEF v rámci vstupního vzdělávání úředníků statutárního města Brna, úřadů městských částí 
a příspěvkových organizací města pravidelně seznamovalo nové pracovníky s problematikou strukturálních 
fondů, národních programů a procesními postupy při realizaci projektů spolufinancovaných z EU a národních 
programů v prostředí statutárního města Brna. 

OIEF v souladu s Metodikou realizuje aktivity: 

• stanovuje postup a zásady implementace strukturálních fondů v podmínkách města,  
• spolupracuje s řídícími orgány a zprostředkujícími subjekty jako kontaktní osoba vůči těmto 

orgánům, 
• sleduje předpisy upravující oblast čerpání evropských finančních zdrojů a veřejné podpory, 
• informuje odvětvové útvary MMB věcně příslušné k příspěvkovým organizacím a městské části 

o možnosti čerpání finančních prostředků z dotačních titulů v souladu s Organizačním řádem MMB, 

• vytváří metodické postupy pro oblast přípravy a realizace projektů financovatelných ze strukturálních 
fondů EU, případně dalších národních zdrojů i zdrojů EU, podílí se na jejich implementaci 
do interních normativních aktů statutárního města Brna, 

• zpracovává stanoviska k financovatelnosti investice v rámci procesu schvalování projektových 
záměrů, 

• zajišťuje administrativní podporu Výboru implementace projektů EU, 

• vykonává funkci Správce Fondu kofinancování projektů, 
• zajišťuje evidenci projektů a účastí statutárního města Brna v projektech partnerských subjektů, 
• odpovídá za koordinaci čerpání finančních prostředků z jednotlivých dotačních programů, 
• na základě schváleného Posouzení projektu v ZMB je pověřen zpracováním Projektové žádosti, 
• zajišťuje činnosti z oblasti své působnosti ve Výboru implementace projektů EU. 

Odbor implementace evropských fondů také poskytuje součinnost při přípravě a administraci projektů, 
kdy žadateli o dotaci jsou městské akciové společnosti (např. SAKO Brno, Teplárny Brno, TSB Brno, 
STAREZ - SPORT) nebo příspěvkové organizace města (např. Knihovna Jiřího Mahena v Brně, Nemocnice 
Milosrdných bratří). Pro městské části a příspěvkové organizace města organizuje výběrová řízení vztahující 
se k neinvestičním projektům a ve vybraných případech tuto činnost vykonává také u investičních projektů 
spolufinancovaných z fondů EU, jejichž nositeli jsou útvary Magistrátu města Brna. 
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Informativní zpráva o stavu projektů (spolu)financovaných  
z fondů EU a národních zdrojů v roce 2022 

 

V roce 2022 podal Odbor implementace evropských fondů 33 žádostí o dotaci z národních operačních 
programů, programů nadnárodní a mezinárodní spolupráce a národních programů pro projekty s celkovými 
náklady ve výši 2,106 mld. Kč a požadovanou dotací 1,208 mld. Kč. Z těchto žádostí bylo do konce loňského 
roku 10 schváleno a projekty získaly dotaci ve výši 822 mil. Kč. Výši dotace ovlivnil projekt protipovodňových 
opatření, který získal prostřednictvím Národního programu Životní prostředí dotaci z Národního plánu 
obnovy ve výši 771 mil. Kč. 

Ke konci roku 2022 bylo 22 žádostí v procesu hodnocení řídícími orgány, jedna žádost byla zařazena do 
zásobníku projektů a probíhala příprava dalších devíti žádostí, které budou podány do výzev otevřených 
v roce 2023. 

Z celkového počtu 135 schválených žádostí v programovém období 2014 – 2020 ke konci roku 2022 nebyla 
ukončena realizace 46 projektů. V polovině případů se jednalo o projekty OP Životní prostředí, které byly 
fyzicky ukončené, ale zatím nedošlo k jejich administrativnímu ukončení, neboť probíhá následná péče 
(projekty revitalizace zeleně) případně sledování úspor energií (projekty snižování energetické náročnosti). 
V některých případech se při administrativním ukončování projektů jedná o prodlevu řídících orgánů 
jednotlivých programů. 

V loňském roce bylo schváleno 13 žádostí o dotaci, které administrovalo OIEF. Celkové očekávané náklady 
dosahovaly 1 840,8 mil. Kč a přidělená dotace činila 951,7 mil. Kč. Podíl dotace na celkových nákladech 
všech schválených projektů dosahoval 51,7 %. 
 
Žádosti o dotaci schválené statutárnímu městu Brnu v roce 2022 podle jednotlivých dotačních zdrojů 
(v mil. Kč) 

Dotační zdroj 
počet 

žádostí 
celkové 
náklady 

přidělená 
dotace 

podíl dotace na 
nákladech (%) 

Operační programy 2014 - 2020 

Integrovaný regionální operační program  2 226,4 122,4 54,1 

Operační program Technická pomoc 1 12,8 12,8 100,0 

Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání 1 3,7 3,6 97,3 

Operační programy 2021 – 2027 

Integrovaný regionální operační program 1 15,3 13,0 85,0 

Operační program Zaměstnanost plus 1 24,9 21,8 87,6 

Národní program Životní prostředí (NPO) 6 1 545,2 771,1 49,9 

Program Regionální sportovní infrastruktura (NSA) 1 12,7 7,0 55,1 

Celkem 13 1 840,8 951,7 51,7 

Další část informativní zprávy obsahuje informace o projektech, jejichž administraci zajišťovalo a zajišťuje 
OIEF a v případě investičních projektů byl zapojen i Fond kofinancování projektů.  Celkové náklady a dotace 
jsou uvedeny v tisících Kč. U projektů připravovaných, ve fázi hodnocení a v realizaci jsou uvedeny 
předpokládané náklady projektu a požadovaná nebo již přidělená dotace. U projektů úspěšně ukončených 
jsou uvedeny skutečné náklady a celková proplacená dotace. 
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Vysvětlivky: stav projektu: 1 – projekt v přípravě, 2 – projekt v hodnocení, 3 – realizace, 4 – projekt úspěšně dokončen, 5 - projekt neschválen, 6 – žádost nepodána,  
7 – zařazen mezi náhradní projekty; 8 – odstoupeno od smlouvy; 9 – projekt ukončen řídícím orgánem 
Poznámka: celkové náklady a dotace jsou uvedeny v tisících Kč 

  

Projekty (spolu)financované z EU a národních zdrojů připravované, realizované a ukončené SMB v roce 2022 
 
V následujících tabulkách jsou uvedeny projekty, kdy žadatelem o dotaci je statutární město Brno, případně městské části nebo příspěvkové organizace 
města a projekt je administrován a (nebo) spolufinancován prostřednictvím Fondu kofinancování projektů (dále FKP). Projekty, na jejichž realizaci se OIEF 
administrativně nepodílí, nejsou v tabulkách uvedeny. 
 

Národní operační programy 2014 - 2020 
 

Integrovaný regionální operační program (IROP) 
 
Integrovaný regionální operační program navazuje na sedm regionálních operačních programů a částečně na Integrovaný operační program z programového 
období 2007–2013. Prioritou IROP je vyvážený rozvoj území, zkvalitnění infrastruktury, zlepšení veřejných služeb a veřejné správy a zajištění udržitelného 
rozvoje v obcích, městech a regionech. 
 
Prioritní osa 1 – Konkurenceschopné, dostupné a bezpečné regiony 
Hlavním cílem této prioritní osy je zvýšení regionální mobility prostřednictvím modernizace a rozvoje sítí regionální silniční infrastruktury navazující na síť 
TEN-T, zvýšení podílu udržitelných forem dopravy a zvýšení připravenosti k řešení a řízení rizik a katastrof. 

Název projektu  Stav 
projektu 

Místo realizace 
(MČ) 

Celkové 
náklady 

Dotace 

Specifický cíl 1.2 Zvýšení podílu udržitelných forem dopravy 

MČ Brno Chrlice – Cyklostezka z ul. Davídkova po p.č. 3117 4 Chrlice 9 810 8 729 

Celkem 9 810 8 729 

 
Prioritní osa 2 – Zkvalitnění veřejných služeb a podmínek života pro obyvatele regionů 
Cílem této prioritní osy je zvýšení kvality a dostupnosti sociálních služeb, rozvoj sociálního podnikání, infrastruktury pro poskytování zdravotních služeb, 
infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení a snížení energetické náročnosti v sektoru bydlení.  

Název projektu Stav 
projektu 

Místo realizace 
(MČ) 

Celkové 
náklady 

Dotace 

Specifický cíl 2.1 Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi 
Dům pro Julii 3 Královo Pole 186 977 92 118 

Celková rekonstrukce bytového domu Křenová 47 v k.ú. Trnitá 3 střed 33 204 3 823 

Rekonstrukce bytu č.9 v objektu Svitavská 23, Brno 3 sever 1 587 1 428 

Celková rekonstrukce bytového domu Vlhká 179/22 v k.ú. Zábrdovice 4 střed 30 726 10 239 

Rekonstrukce bytového domu Plynárenská 263/8a, Brno 4 střed 42 078 8 370 
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Vysvětlivky: stav projektu: 1 – projekt v přípravě, 2 – projekt v hodnocení, 3 – realizace, 4 – projekt úspěšně dokončen, 5 - projekt neschválen, 6 – žádost nepodána,  
7 – zařazen mezi náhradní projekty; 8 – odstoupeno od smlouvy; 9 – projekt ukončen řídícím orgánem 
Poznámka: celkové náklady a dotace jsou uvedeny v tisících Kč 

 
Specifický cíl 2.4 Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení 

ZŠ Přemyslovo náměstí - odborné učebny a zázemí 3 Slatina 39 462 30 271 

Stavební úpravy "Atria" a navazujících ploch Waldorfské základní a mateřské školy 3 Žabovřesky 16 837 13 093 

Základní škola Elišky Přemyslovny 10 – nástavba učeben 4 Starý Lískovec 45 983 19 079 

Novostavba mateřské školy v Soběšicích 4 sever 59 903 25 200 

Nová družina včetně spojovacího krčku – ZŠ Staňkova 14, Brno 8 Královo Pole x x 

Celkem 456 757 203 621 

 

Operační program Životní prostředí 
 
Operační program Životní prostředí je zaměřený na zlepšování kvality životního prostředí a tím i na zdraví obyvatelstva. Realizace projektů přispívá ke 
zlepšování kvality vod a snižování rizika povodní a zlepšování kvality ovzduší v lidských sídlech.  Dále se zaměřuje na řešení problematiky odpadů, 
ekologické zátěže a rizika, ochranu a péči o přírodu a krajinu a na energetické úspory veřejných budov.  

Prioritní osa 1 – Zlepšování kvality vod a snižování rizika povodní 
Hlavním cílem této prioritní osy je snižování množství vypouštěných znečišťujících látek do povrchových i podzemních vod, zajištění dodávky pitné vody, 
zajištění povodňové ochrany intravilánu a podpora preventivních protipovodňových opatření.  

Název projektu Stav 
projektu 

Místo realizace 
(MČ) 

Celkové 
náklady 

Dotace 

Specifický cíl 1.3 Zajistit povodňovou ochranu intravilánu 

Zelená střecha – Jabloňová 1a, Brno-Medlánky 3 Medlánky 2 459 2 088 

Realizace protipovodňových opatření města Brna – etapy VII a VIII* 9 více MČ x x 

Celkem 2 459 2 088 
* řídící orgán OPŽP z důvodu překročení alokace ukončil administraci žádosti. Žádost byla poté podána do výzvy Národního programu Životní prostředí (NPO). 

 
Prioritní osa 3 – Odpady a materiálové toky, ekologické zátěže a rizika 
Hlavním cílem je prevence vzniku odpadů, zvýšení podílu materiálového a energetického využití odpadů, rekultivace starých skládek, dokončení inventarizace 
a odstranění starých ekologických zátěží a snížení environmentálních rizik a rozvíjení systémů jejich řízení.  

Název projektu Stav 
projektu 

Místo realizace 
(MČ) 

Celkové 
náklady 

Dotace 

Specifický cíl 3.2 Zvýšit podíl materiálového a energetického využití odpadů 

Realizace SSO Slaměníkova 3 
Maloměřice a 

Obřany 
2 700 1 974 

Realizace SSO Sochorova 3 Žabovřesky 10 067 8 211 

Realizace SSO v MČ Brno-Židenice 3 Židenice 12 075 9 943 

Celkem 24 842 20 128 
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Vysvětlivky: stav projektu: 1 – projekt v přípravě, 2 – projekt v hodnocení, 3 – realizace, 4 – projekt úspěšně dokončen, 5 - projekt neschválen, 6 – žádost nepodána,  
7 – zařazen mezi náhradní projekty; 8 – odstoupeno od smlouvy; 9 – projekt ukončen řídícím orgánem 
Poznámka: celkové náklady a dotace jsou uvedeny v tisících Kč 

Prioritní osa 4 – Ochrana a péče o přírodu a krajinu 
Hlavním cílem je zastavení poklesu biodiverzity a zvýšení ekologické stability krajiny. Projekty v této prioritní ose zajišťují péči o národně významná chráněná 
území a v územích Natura 2000. Dále se podpora soustředí na zastavení úbytku biologické rozmanitosti a degradace ekosystémových služeb, zvýšení 
ekologické stability krajiny a obnovení vodního režimu krajiny a posílení biodiverzity a ekosystémové funkce znehodnocených ekosystémů v sídlech a jejich 
ekologickou stabilitu. 

Název projektu Stav 
projektu 

Místo realizace 
(MČ) 

Celkové 
náklady 

Dotace 

Specifický cíl 4.3 Posílit přirozené funkce krajiny 

Opatření pro bezpečnou migraci obojživelníků – Brno-Žebětín 4 sever 2 117 1 224 

Specifický cíl 4.4 Zlepšit kvalitu prostředí v sídlech 

Regenerace sídlištní zeleně – Libušina třída 2. část – Brno-Kohoutovice 3 Kohoutovice 5 061 3 698 

Úprava a dosadba vegetace na ulici Klímova v MČ Brno – Žabovřesky, část A 3 Žabovřesky 2 024 700 

Obnova zeleně v Čertově rokli - 2. etapa 3 sever 5 899 2 824 

Úprava a dosadba vegetace na ulici Chládkova v MČ Brno-Žabovřesky 3 Žabovřesky 2 823 1 467 

Revitalizace sídelní zeleně Brno-Řečkovice 3 Řečkovice 3 665 1 681 

Revitalizace zeleně spodního sídliště, Brno-Černovice 3 Černovice 3 481 1 793 

Revitalizace zeleně Horní zahrady, část II. - Lesopark Černovice 3 Černovice 2 343 981 

Revitalizace zeleně na Husovickém kopci – 2. část 3 sever 1 141 680 

Úprava a dosadba vegetace na ulici Klímova v MČ Brno – Žabovřesky, část B 3 Žabovřesky 1 092 478 

Revitalizace parku Dvorského 3 střed 3 110 1 624 

Doplnění veřejné zeleně MČ Brno – Kohoutovice – Pavlovská, zastávka Jírovcova, 
Libušina třída – 1. část 3 Kohoutovice 1 507 902 

Úprava zeleně v okolí domů Oblá 33 a 35, Brno–Nový Lískovec 3 Nový Lískovec 3 173 1 325 

Revitalizace parku Marie Restituty – I. etapa – zeleň 3 sever 814 484 

Celkem 38 250 19 861 
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Vysvětlivky: stav projektu: 1 – projekt v přípravě, 2 – projekt v hodnocení, 3 – realizace, 4 – projekt úspěšně dokončen, 5 - projekt neschválen, 6 – žádost nepodána,  
7 – zařazen mezi náhradní projekty; 8 – odstoupeno od smlouvy; 9 – projekt ukončen řídícím orgánem 
Poznámka: celkové náklady a dotace jsou uvedeny v tisících Kč 

Prioritní osa 5 – Energetické úspory 
Cílem prioritní osy je snižování konečné spotřeby energie a snižování spotřeby neobnovitelné primární energie prostřednictvím využití obnovitelných zdrojů, a 
to jak ve stávajících veřejných budovách, tak i při výstavbě nových veřejných budov. 

Název projektu Stav 
projektu 

Místo realizace 
(MČ) 

Celkové 
náklady 

Dotace 

Specifický cíl 5.1 Snížit energetickou náročnost veřejných budov a zvýšit využití obnovitelných zdrojů energie 

MŠ Štouračova – výměna tepelných zdrojů 2 Bystrc 2 958 482 

Stavební úpravy krytého plaveckého bazénu Ponávka 3 střed 20 979 2 237 

Snížení energetické náročnosti DS Věstonická 3 Židenice 36 200 12 700 

Zateplení objektu Podpěrova 4 3 Medlánky 28 050 4 857 

Stavební úpravy MŠ Laštůvkova 3 Bystrc 24 220 4 164 

MŠ Laštůvkova – nucené větrání se ZZT 3 Bystrc 4 126 1 859 

Fotovoltaický systém pro DS Holásecká, Brno 3 Tuřany 2 630 1 578 

Stavební úpravy MŠ Černopolní 4 sever 6 396 1 147 

Zateplení radnice Oderská 4 4 Starý Lískovec 6 722 970 

Stavební úpravy polikliniky Lesná 4 sever 163 860 17 452 

Zateplení DS Koniklecová 4 Nový Lískovec 17 512 3 591 

Kino Art – stavební úpravy budovy 4 střed 23 972 1 960 

Zateplení objektu DS Vychodilova 4 Žabovřesky 27 927 6 193 

Zateplení objektu Stamicova, dětská skupina 4 Kohoutovice 8 150 1 662 

Stavební úpravy ZŠ a MŠ Horníkova 4 Líšeň 223 934 45 204 

Fotovoltaický systém poliklinika Horníkova* 7 Líšeň x x 

Fotovoltaický systém ZŠ Masarova* 7 Líšeň x x 

Fotovoltaický systém ZŠ Novolíšeňská* 7 Líšeň x x 

Fotovoltaický systém ZŠ a MŠ Horníkova* 7 Líšeň x x 

ZŠ Hamry, ZŠ Obřanská – vzduchotechnika** 9 
Maloměřice a 

Obřany 
x x 

ZŠ Hamry, ZŠ Obřanská – stavební úpravy** 9 
Maloměřice a 

Obřany 
x x 

Celkem 597 636 106 056 

* projekty byly kvůli překročení alokace výzvy přesunuty mezi náhradní projekty. Možnost podat žádost znovu do Národního plánu obnovy, případně OP Životní prostředí II. 
** administrace žádostí byla v OPŽP ukončena; projekty byly sloučeny do jednoho projektu ZŠ Hamry – stavební úpravy a podány do Národního programu Životní prostředí 
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Vysvětlivky: stav projektu: 1 – projekt v přípravě, 2 – projekt v hodnocení, 3 – realizace, 4 – projekt úspěšně dokončen, 5 - projekt neschválen, 6 – žádost nepodána,  
7 – zařazen mezi náhradní projekty; 8 – odstoupeno od smlouvy; 9 – projekt ukončen řídícím orgánem 
Poznámka: celkové náklady a dotace jsou uvedeny v tisících Kč 

Operační program Doprava 
 
Operační program Doprava je zaměřený na podporu investic do železniční infrastruktury, modální nákladní dopravy, infrastruktury drážních systémů městské 
a příměstské dopravy, dopravního parku železniční dopravy a nákladní vodní dopravy. Dále řeší investice do výstavby a modernizace dálnic a rychlostních 
silnic na síti TEN-T i mimo síť TEN-T, zavádění ITS na silnicích a městském silničním provozu a do rozvoje sítě napájecích stanic alternativních energií 
na silniční síti.  
 
Prioritní osa 2 – Silniční infrastruktura na síti TEN-T, veřejná infrastruktura pro čistou mobilitu a řízení silničního provozu 
Projekty v této prioritní ose podporují výstavbu a modernizaci dálnic a rychlostních silnic na síti TEN-T, zavádění ITS na silnicích a v městském silničním 
provozu a také rozvoj sítě napájecích stanic alternativních energií na silniční síti. 

Název projektu Stav 
projektu 

Místo realizace 
(MČ) 

Celkové 
náklady 

Dotace 

Specifický cíl 2.3 Zlepšení řízení dopravního provozu a zvyšování bezpečnosti dopravního provozu 

Řízení dopravy a sběr dopravních dat ve městě Brně, 2. etapa 3 město Brno 102 349 81 196 

Řízení dopravy a sběr dopravních dat ve městě Brně, 3. etapa 3 město Brno 127 007 98 545 

Řízení dopravy a sběr dopravních dat ve městě Brně, 4. etapa 3 město Brno 90 083 88 705 

Řízení dopravy a sběr dopravních dat ve městě Brně, 5. etapa 3 město Brno 47 062 39 400 

Řízení dopravy a sběr dopravních dat ve městě Brně, 6. etapa 3 město Brno 67 436 54 659 

Celkem 433 937 362 505 
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Vysvětlivky: stav projektu: 1 – projekt v přípravě, 2 – projekt v hodnocení, 3 – realizace, 4 – projekt úspěšně dokončen, 5 - projekt neschválen, 6 – žádost nepodána,  
7 – zařazen mezi náhradní projekty; 8 – odstoupeno od smlouvy; 9 – projekt ukončen řídícím orgánem 
Poznámka: celkové náklady a dotace jsou uvedeny v tisících Kč 

Operační program Zaměstnanost 
 
Operační program Zaměstnanost je zaměřený na podporu zaměstnanosti, rovných příležitostí žena mužů, adaptabilitu zaměstnanců a zaměstnavatelů, další 
vzdělávání, sociální začleňování a boj s chudobou, modernizaci veřejné správy a veřejných služeb. Dále pak podporuje mezinárodní spolupráci a sociální 
inovace v oblasti zaměstnanosti, sociálního začleňování a veřejné správy. 
 
Prioritní osa 2 – Sociální začleňování a boj s chudobou 
Prioritní osa se zaměřuje na sociální začlenění osob ohrožených sociálním vyloučením nebo sociálně vyloučených, a to zejména podporou jejich přístupu ke 
společenským zdrojům, jako je zaměstnání, vzdělání, bydlení, zdravotní péče, sociální ochrana i možnost uplatňovat svá práva.  

Název projektu Stav 
projektu 

Místo realizace 
(MČ) 

Celkové 
náklady 

Dotace 

Specifický cíl 2.1.1: Zvýšit uplatnitelnost osob ohrožených sociálním vyloučením nebo sociálně vyloučených ve společnosti a na trhu práce 

Kontaktní místo pro bydlení v Brně 3 město Brno 19 581 18 602 

Podpora zaměstnanosti ohrožených skupin trhu práce na území města Brna 3 město Brno 6 005 5 705 

Specifický cíl 2.2.1: Zvýšit kvalitu a udržitelnost systému sociálních služeb, služeb pro rodiny a děti a dalších navazujících služeb podporujících 
sociální začleňování 

Programové zabydlování rodin i jednotlivců a zvyšování kompetencí k bydlení 3 město Brno 9 930 9 433 

Celkem 35 516 33 740 

 
Prioritní osa 3 – Sociální inovace a mezinárodní spolupráce 
Společným prvkem projektů v této prioritní ose je horizontální princip sociálních inovací, mezinárodní spolupráce, případně kombinace obou principů 
s následnou implementací projektů.  

Název projektu Stav 
projektu 

Místo realizace 
(MČ) 

Celkové 
náklady 

Dotace 

Specifický cíl 3.1.1 Zvýšit kvalitu a kvantitu využívání sociálních inovací a mezinárodní spolupráce v tematických oblastech OPZ 

Skill centrum pro cizince v JMK* 3 město Brno 15 000 14 165 

Celkem 15 000 14 165 

* žadatelem, příjemcem dotace je Jihomoravský kraj, statutární město Brno je partner s finančním příspěvkem 
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Vysvětlivky: stav projektu: 1 – projekt v přípravě, 2 – projekt v hodnocení, 3 – realizace, 4 – projekt úspěšně dokončen, 5 - projekt neschválen, 6 – žádost nepodána,  
7 – zařazen mezi náhradní projekty; 8 – odstoupeno od smlouvy; 9 – projekt ukončen řídícím orgánem 
Poznámka: celkové náklady a dotace jsou uvedeny v tisících Kč 

Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání 
 
Cílem Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání je rozvoj lidských zdrojů pro znalostní ekonomiku a udržitelný rozvoj v sociálně soudržné 
společnosti. Dále řeší podporu kvalitního výzkumu, pro který představuje kvalifikovaná pracovní síla klíčový vstupní faktor. Cílem je posílení kapacit pro 
výzkum, rozvoj vysokých škol a lidských zdrojů pro výzkum a vývoj a rovný přístup ke kvalitnímu předškolnímu, primárnímu a sekundárnímu vzdělávání. 
 
Prioritní osa 3 – Rovný přístup ke kvalitnímu předškolnímu, primárnímu a sekundárnímu vzdělávání  
Prioritní osa se zaměřuje na zvýšení kvality, na rovný a spravedlivý přístup ke kvalitnímu vzdělávání a na excelentní vzdělávání pro každého žáka (inkluzivní 
vzdělávání) na všech úrovních vzdělávací soustavy. Podpora inkluzivního vzdělávání včetně marginalizovaných skupin je řešena prohlubováním kompetencí 
pracovníků ve vzdělávání.  

Název projektu Stav 
projektu 

Místo realizace 
(MČ) 

Celkové 
náklady 

Dotace 

Specifický cíl 3.3.1 Rozvoj systému strategického řízení a hodnocení kvality ve vzdělávání  
Místní akční plán rozvoje vzdělávání ve městě Brně II 3 město Brno 35 466 33 693 

Místní akční plán rozvoje vzdělávání ve městě Brně III 3 město Brno 3 740 3 553 

Podpora předškolního a základního vzdělávání ve městě Brně 3 město Brno 100 000 95 000 

Celkem 139 206 132 246 

 

 

Operační program Technická pomoc 
 
OP Technická pomoc je podpůrného charakteru. Zaměřuje se na nastavení takového prostředí pro implementaci Dohody o partnerství a tematických 
operačních programů, které umožní a zjednoduší dosažení stanovených cílů. Nastavení OPTP vychází ze základního předpokladu, kterým je existence 
centrálního koordinátora a kvalitního, jednotného řízení a koordinace Dohody o partnerství, dostupného jednotného monitorovacího systému a zajištění 
vysokého standardu administrativní kapacity. OPTP umožňuje a usnadňuje čerpání, a především zajišťuje efektivní využití finančních prostředků.  
 
Prioritní osa 1: Podpora řízení a koordinace Dohody o partnerství 

Název projektu Stav 
projektu 

Místo realizace 
(MČ) 

Celkové 
náklady 

Dotace 

Řízení ITI BMO 4 3 x 12 777 12 777 

Řízení ITI BMO 3 4 x 11 017 11 017 

Zprostředkující subjekt ITI 3 4 x 1 901 1 901 

Celkem 25 695 25 695 
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Vysvětlivky: stav projektu: 1 – projekt v přípravě, 2 – projekt v hodnocení, 3 – realizace, 4 – projekt úspěšně dokončen, 5 - projekt neschválen, 6 – žádost nepodána,  
7 – zařazen mezi náhradní projekty; 8 – odstoupeno od smlouvy; 9 – projekt ukončen řídícím orgánem 
Poznámka: celkové náklady a dotace jsou uvedeny v tisících Kč 

Programy nadnárodní a mezinárodní spolupráce 
 

Fondy EHP a Norska 

Program podporuje projekty zaměřené na výzkum a inovace, ochranu životního prostředí, kulturní dědictví a spolupráci v kultuře, veřejné zdraví, vzdělávání a 
spolupráci v justici. Dále je větší důraz kladen na podporu lidských práv, inkluzi Romů a rozvoj občanské společnosti. Program ve větší míře než 
v předchozích obdobích, podporuje bilaterální projekty. 

Název projektu Stav 
projektu 

Celkové 
náklady 

Dotace 

Monitoring a opatření ke zlepšení kvality ovzduší na území města Brna* 3 1 905 1 905 

Centrum dialogu – Záchrana a rehabilitace Arnoldovy vily** 3 174 520  38 500 

Celkem 176 425 40 405 

* statutární město Brno je partner projektu s finančním příspěvkem (vedoucím partnerem je Masarykova univerzita Brno) 
** příjemcem dotace je Muzeum města Brna, SMB poskytlo investiční transfer na předfinancování akce a projekt administruje 

Program nadnárodní spolupráce Interreg Central Europe 

Cílem programu je spolupráce devíti zemí v rámci Střední Evropy, a to v oblasti inovací s cílem zvýšit konkurenceschopnost, spolupráce v oblasti 
nízkouhlíkových strategií, spolupráce v oblasti přírodních a kulturních zdrojů pro udržitelný růst a spolupráce v oblasti dopravy s cílem zajistit lepší spojení ve 
Střední Evropě. 
Název projektu Stav 

projektu 
Celkové 
náklady 

Dotace 

LOW-CARB – Capacity building for integrated low-carbon mobility planning in functional urban 
areas* 

4 4 871 4 227 

Celkem 4 871 4 227 

* statutární město Brno je partner projektu s finančním příspěvkem 

Program URBACT III  

Program evropské územní spolupráce dává možnost všem městům posílit kvalitu strategického řízení, podporuje výměnu zkušeností mezi evropskými městy 
a dále uplatnění a šíření znalostí ve všech oblastech spojených s udržitelným rozvojem měst. 
Název projektu Stav 

projektu 
Celkové 
náklady 

Dotace 

ONSTAGE - Music schools for social change 3 1 533 1 303 

Celkem 1 533 1 303 
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Vysvětlivky: stav projektu: 1 – projekt v přípravě, 2 – projekt v hodnocení, 3 – realizace, 4 – projekt úspěšně dokončen, 5 - projekt neschválen, 6 – žádost nepodána,  
7 – zařazen mezi náhradní projekty; 8 – odstoupeno od smlouvy; 9 – projekt ukončen řídícím orgánem 
Poznámka: celkové náklady a dotace jsou uvedeny v tisících Kč 

HORIZON 2020 - rámcový program pro výzkum a inovace 

Program HORIZON 2020 je největším a nejvýznamnějším programem financujícím na evropské úrovni vědu, výzkum a inovace v letech 2014-2020.  

Název projektu Stav 
projektu 

Celkové 
náklady 

Dotace 

SHOW* 3 x x 

Rotterdam, Umeå and Glasgow: Generating Exemplar Districts In Sustainable Energy Deployment 
(Ruggedised) (Rotterdam, Umeå a Glasgow: Generování vzorových čtvrtí jako součást rozvoje 
udržitelné energetiky) 

3 8 117 8 117 

Celkem 8 117 8 117 

*statutární město Brno je partner projektu bez finančního příspěvku (vedoucím partnerem je UITP - Union Internationale des Transports Publics) 
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Vysvětlivky: stav projektu: 1 – projekt v přípravě, 2 – projekt v hodnocení, 3 – realizace, 4 – projekt úspěšně dokončen, 5 - projekt neschválen, 6 – žádost nepodána,  
7 – zařazen mezi náhradní projekty; 8 – odstoupeno od smlouvy; 9 – projekt ukončen řídícím orgánem 
Poznámka: celkové náklady a dotace jsou uvedeny v tisících Kč 

Národní programy a fondy 
 
Stávající národní operační programy nepokrývají veškeré oblasti, v nichž by žadatelé rádi realizovali konkrétní projekty. Proto ministerstva vyhlašují výzvy i 
z národních programů a fondů. V některých případech jsou národní programy doplňkové k národním evropským programům. 

Národní program Životní prostředí 
Program podporuje projekty a aktivity přispívající k ochraně životního prostředí v České republice. Je navržen jako doplňkový k jiným dotačním titulům, 
především Operačnímu programu Životní prostředí a programu Nová zelená úsporám. Národní program Životní prostředí je financován z prostředků Státního 
fondu životního prostředí.  
Název projektu Stav 

projektu 
Celkové 
náklady 

Dotace 

Podoblast 1.5 Udržitelné a efektivní hospodaření s vodou v obcích 

Rekonstrukce asfaltových cest na Ústředním hřbitově města Brna – projektová příprava 3 6 604 2 680 

Podoblast 5.1 Implementace systémových nástrojů 

Aktualizace Akčního plánu pro udržitelnou energii a klima města Brna 3 2 090 1 068 

Inovativní finanční nástroje 

Rekonstrukce strojovny chlazení – Hala Rondo* 4 33 196 6 193 

Celkem 41 890 9 941 

* žadatelem o dotaci byl STAREZ - SPORT, a.s. – město poskytlo na projekt účelovou finanční dotaci 

V roce 2021 byl Národní program Životní prostředí rozšířen o aktivity financované prostřednictvím Národního plánu obnovy (NPO). 
Název projektu Stav 

projektu 
Celkové 
náklady 

Dotace 

Podoblast 1.5 Udržitelné a efektivní hospodaření s vodou v obcích; Podoblast 1.8 Zajištění povodňové ochrany intravilánu 

Akumulace dešťových vod v lokalitě Líšeň - Rokle 2 1 358 1 122 

Realizace protipovodňových opatření města Brna – etapy VII a VIII 3 1 522 785 762 000 

Regenerace veřejného parku Trnkova – akumulační nádrž pro potřeby zálivky 3 1 266 711 

Podoblast 5.2. Udržitelná městská doprava a mobilita 

Elektrovozy pro MČ Brno-Medlánky 3 2 271 938 

Pořízení elektromobilu pro ÚMČ Brno-Chrlice 3 1 500 600 

Podoblast 8.1 Snížení energetické náročnosti veřejných budov a zvýšení využití obnovitelných zdrojů energie 

ZŠ Hamry– stavební úpravy 2 49 537 12 294 

Kotelna Kachlíkova – výměna tepelných zdrojů 3 9 432 3 730 

ZŠ Heyrovského – výměna tepelných zdrojů 3 7 949 3 145 

Celkem 1 596 098 784 540 
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Vysvětlivky: stav projektu: 1 – projekt v přípravě, 2 – projekt v hodnocení, 3 – realizace, 4 – projekt úspěšně dokončen, 5 - projekt neschválen, 6 – žádost nepodána,  
7 – zařazen mezi náhradní projekty; 8 – odstoupeno od smlouvy; 9 – projekt ukončen řídícím orgánem 
Poznámka: celkové náklady a dotace jsou uvedeny v tisících Kč 

Jihomoravský kraj; Generální ředitelství Hasičského záchranného sboru 

Název projektu Stav 
projektu 

Celkové 
náklady 

Dotace 

Rekonstrukce požární zbrojnice Brno-Žebětín 3 31 555 7 500 

Celkem 31 555 7 500 

Program Podpora rozvoje a obnovy materiálně technické základny regionálních kulturních zařízení, církví a náboženských 
společností (Ministerstvo kultury) 

Název projektu Stav 
projektu 

Celkové 
náklady 

Dotace 

Janáčkovo kulturní centrum 2 1 997 263  600 000 

Celkem 1 997 263 600 000 

Program Nadregionální sportovní infrastruktura (Národní sportovní agentura) 

Název projektu Stav 
projektu 

Celkové 
náklady 

Dotace 

Multifunkční hala - Arena Brno 2 3 590 000 300 000 

Atletická hala Kampus 8 x x 

Celkem 3 590 000 300 000 

Program Výstavba standardizované sportovní infrastruktury 2020 – 2024 (Národní sportovní agentura) 

Název projektu Stav 
projektu 

Celkové 
náklady 

Dotace 

Fotbalové centrum Brno - rekonstrukce hřiště UT 2 2 13 670 9 569 

Stavba 25 metrového bazénu MPS Lužánky 3 301 160 90 000 

Celkem 314 830 99 569 

Program Regionální sportovní infrastruktura 2020 - 2024 (Národní sportovní agentura) 
Název projektu Stav 

projektu 
Celkové 
náklady 

Dotace 

Rekonstrukce skokanské věže a modernizace skokanských můstků 3 12 722 7 000 

Celkem 12 722 7 000 
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Vysvětlivky: stav projektu: 1 – projekt v přípravě, 2 – projekt v hodnocení, 3 – realizace, 4 – projekt úspěšně dokončen, 5 - projekt neschválen, 6 – žádost nepodána,  
7 – zařazen mezi náhradní projekty; 8 – odstoupeno od smlouvy; 9 – projekt ukončen řídícím orgánem 
Poznámka: celkové náklady a dotace jsou uvedeny v tisících Kč 

Státní fond dopravní infrastruktury (SFDI) 
Název projektu Stav 

projektu 
Celkové 
náklady 

Dotace 

Studie proveditelnosti Severojižního kolejového diametru 3 17 000 16 500 

Celkem 17 000 16 500 

 

Program Brownfieldy (Státní fond podpory investic) 

Název projektu Stav 
projektu 

Celkové 
náklady 

Dotace 

Rekonstrukce společenského centra Stará hasička a přilehlého veřejného prostoru 2 66 089 19 827 

Celkem 66 089 19 827 

 

DOPRAVA 2020+ (Technologická agentura České republiky) 

Název projektu Stav 
projektu 

Celkové 
náklady 

Dotace 

Digitalizace agendy dopravních omezení ve městech* 2 2 306 2 306 

Celkem 2 306 2 306 

* město Brno je aplikační partner projektu s finanční účastí - žadatelem je CEDA Maps, a.s. 
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Vysvětlivky: stav projektu: 1 – projekt v přípravě, 2 – projekt v hodnocení, 3 – realizace, 4 – projekt úspěšně dokončen, 5 - projekt neschválen, 6 – žádost nepodána,  
7 – zařazen mezi náhradní projekty; 8 – odstoupeno od smlouvy; 9 – projekt ukončen řídícím orgánem 
Poznámka: celkové náklady a dotace jsou uvedeny v tisících Kč 

Národní operační programy 2021 - 2027 
 

Integrovaný regionální operační program (IROP) 
Integrovaný regionální operační program navazuje na Integrovaný operační program z programového období 2014 - 2020. Prioritou IROP je posílení 
regionální konkurenceschopnosti a kvality života obyvatel se zřetelem na vyvážený rozvoj území a se zohledněním různorodosti potřeb v jednotlivých typech 
území. 
 
Priorita 4 - Zlepšení kvality a dostupnosti sociálních a zdravotních služeb, vzdělávací infrastruktury a rozvoj kulturního dědictví 

Název projektu  Stav 
projektu 

Místo realizace 
(MČ) 

Celkové 
náklady 

Dotace 

Specifický cíl 1.1 Využívání přínosů digitalizace pro občany, podniky, výzkumné organizace a veřejné orgány 

Zvýšení kybernetické bezpečnosti, monitoring sítě a zajištění vysoké dostupnosti IS 
Nemocnice Milosrdných Bratří* 2 střed 60 391 42 500 

Specifický cíl 4.1 Zlepšování rovného přístupu k inkluzivním a kvalitním službám v oblasti vzdělávání, odborné přípravy a celoživotního učení 
pomocí rozvoje přístupné infrastruktury, mimo jiné posilováním odolnosti pro distanční a online vzdělávání a odbornou přípravu 

Výstavba mateřské školy v lokalitě Tuřany – ⁠Holásky 1 Tuřany 33 456 20 000 

Vybudování sedmitřídní mateřské školy v MČ Brno-Starý Lískovec v lokalitě Západní 
brána 

1 Starý Lískovec 124 600 55 000 

Inovace materiálních podmínek pro rozvoj přírodovědné, informační a technické 
gramotnosti žáků, ZŠ Bosonožská 

2 Líšeň 36 821 28 800 

Modernizace odborných učeben a bezbariérovost 2 Židenice 21 660 16 455 

Přístavba odborných učeben v městské části Brno-Žabovřesky 2 Žabovřesky 41 336 31 997 

ZŠ a MŠ Jana Broskvy, Brno-Chrlice – nástavba budovy I. stupně 2 Chrlice 41 328 33 062 

ZŠ Brno, Merhautova 37 – Konektivní škola v polytechnickém světě práce 2 sever 6 900 5 520 

Revitalizace odborných učeben ZŠ a MŠ nám. Svornosti 2 Žabovřesky 23 070 18 456 
ZŠ Blažkova – vybudování dvou odborných učeben pro výuku 2 sever 15 490 12 140 

ZŠ Heyrovského – vybudování zázemí a odborných učeben 2 Bystrc 27 231 21 785 

ZŠ Otevřená – vnitřní vybavení 2 Žebětín 7 998 6 399 

ZŠ Vejrostova – vnitřní konektivita školy, odborné učebny včetně zázemí 2 Bystrc 62 420 40 000 

Specifický cíl 4.4 Posilování úlohy kultury a udržitelného cestovního ruchu v hospodářském rozvoji, sociálním začleňování a sociálních 
inovacích 

Revitalizace ústřední knihovny Knihovny Jiřího Mahena v Brně** 2 střed 14 920 12 683 

Revitalizace interiérů a inovace technického vybavení poboček Knihovny Jiřího Mahena 
v Brně** 

3 střed 19 971 16 975 

Inovace služeb a modernizace technologií ústřední knihovny Knihovny Jiřího Mahena 
v Brně** 

3 střed 15 256 12 968 

Celkem 552 848 374 740 

* žadatelem o dotaci je Nemocnice Milosrdných bratří, p.o. 
** žadatelem o dotaci je Knihovna Jiřího Mahena v Brně, p.o.    
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Vysvětlivky: stav projektu: 1 – projekt v přípravě, 2 – projekt v hodnocení, 3 – realizace, 4 – projekt úspěšně dokončen, 5 - projekt neschválen, 6 – žádost nepodána,  
7 – zařazen mezi náhradní projekty; 8 – odstoupeno od smlouvy; 9 – projekt ukončen řídícím orgánem 
Poznámka: celkové náklady a dotace jsou uvedeny v tisících Kč 

Operační program Doprava 2021 - 2027 
 
OP Doprava 2021 – 2027 navazuje na OP Doprava 2014 – 2020 a je zaměřený na podporu evropské, celostátní a regionální mobility v silniční a železniční 
dopravě, celostátní a regionální mobilitu v silniční dopravě a na udržitelnou městskou mobilitu a alternativní paliva. 
 
Priorita 1 - Evropská, celostátní a regionální mobilita 

Název projektu  Stav 
projektu 

Místo realizace 
(MČ) 

Celkové 
náklady 

Dotace 

Specifický cíl RSO 3.2 Rozvoj a posilování udržitelné, inteligentní a intermodální celostátní, regionální a místní mobility odolné vůči změnám 
klimatu, včetně lepšího přístupu k síti TEN-T a přeshraniční mobility 

Rozvoj ITS v Brně, 1. etapa 1 území města 80 513 68 436 

Celkem 80 513 68 436 

 

Operační program Zaměstnanost plus 
 
OPZ+ navazuje na OP Zaměstnanost z programového období 2014 - 2020. Prioritami OP Zaměstnanost plus+ je zefektivnění veřejné správy, modernizace 
institucí na trhu práce, zvýšení účasti znevýhodněných skupin na trhu práce, podpora rovných příležitostí a slaďování pracovního a osobního života, kvalitní 
systém dalšího profesního vzdělávání, podpora a využití pracovní mobility, sociální začleňování a klientsky orientované sociální služby, sociální bydlení a 
zlepšování kvality a dostupnosti zdravotní péče. 
 
Priorita 1 – Budoucnost práce 

Název projektu  Stav 
projektu 

Místo realizace 
(MČ) 

Celkové 
náklady 

Dotace 

Specifický cíl 1.1 Zlepšit přístup k zaměstnání a aktivačním opatřením pro všechny uchazeče o zaměstnání, zejména mladé lidi, především 
prováděním systému záruk pro mladé lidi, dále pro dlouhodobě nezaměstnané a znevýhodněné skupiny na trhu práce a pro neaktivní osoby, 
jakož i podporou samostatné výdělečné činnosti a sociální ekonomiky 

Adaptace na pracovní pozice v rámci prostupného zaměstnávání 1 x 20 000 18 000 

Celkem 20 000 18 000 

 
Priorita 2 – Budoucnost práce 

Název projektu  Stav 
projektu 

Místo realizace 
(MČ) 

Celkové 
náklady 

Dotace 

Specifický cíl 2.1 Posilovat aktivní začleňování, a podpořit tak rovné příležitosti, nediskriminaci a aktivní účast a zlepšit zaměstnatelnost, 
zejména v případě znevýhodněných skupin 

Programové zabydlování domácností v bytové nouzi metodou Critical Time Intervention 
a implementace Městské nájemní agentury 

2 x 24 902 22 412 

Podpora uplatnitelnosti ohrožených skupin trhu práce na území města Brna metodou 2 x 13 846 12 461 
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Vysvětlivky: stav projektu: 1 – projekt v přípravě, 2 – projekt v hodnocení, 3 – realizace, 4 – projekt úspěšně dokončen, 5 - projekt neschválen, 6 – žádost nepodána,  
7 – zařazen mezi náhradní projekty; 8 – odstoupeno od smlouvy; 9 – projekt ukončen řídícím orgánem 
Poznámka: celkové náklady a dotace jsou uvedeny v tisících Kč 

Individual Placement and Support 

Programové zabydlování domácností v bytové nouzi s využitím metody Housing First 3 x 24 948 21 788 

Implementace metody Critical Time Intervention 6 x x x 

Specifický cíl 2.2 Zvyšovat rovný a včasný přístup ke kvalitním, udržitelným a cenově dostupným službám, včetně služeb, které podporují 
přístup k bydlení a individuální péči, včetně zdravotní péče; modernizovat systémy sociální ochrany včetně prosazování přístupu k sociální 
ochraně se zvláštním důrazem na děti a znevýhodněné skupiny; zlepšovat přístupnost, i pro osoby se zdravotním postižením, účinnost a 
odolnost systémů zdravotní péče a služeb dlouhodobé péče 

Zpřístupňování veřejných služeb jako základní kámen integrace cizinců ve městě Brně 1 x 5 000 4 500 

Brno pomáhá pečovat doma – Socio Info Point 2 X 9 988 8 989 

Celkem 78 684 70 150 

 

Operační program Životní prostředí 
 
Operační program Životní prostředí je zaměřený na zlepšování kvality životního prostředí a tím i na zdraví obyvatelstva. Realizace projektů přispívá ke 
zlepšování kvality vod a snižování rizika povodní a zlepšování kvality ovzduší v lidských sídlech.  Dále se zaměřuje na řešení problematiky odpadů, 
ekologické zátěže a rizika, ochranu a péči o přírodu a krajinu a na energetické úspory veřejných budov.  
 
Specifický cíl 1.2 Podpora energie z obnovitelných zdrojů v souladu se směrnicí (EU) 2018/2001, včetně kritérií udržitelnosti stanovených v 
uvedené směrnici 

Název projektu Stav 
projektu 

Místo realizace 
(MČ) 

Celkové 
náklady 

Dotace 

Fotovoltaický systém ZŠ Masarova 1 Líšeň 1 861 1 318 

Fotovoltaický systém ZŠ Novolíšeňská 1 Líšeň 2 383 1 572 

Fotovoltaický systém ZŠ a MŠ Horníkova 1 Líšeň 1 640 1 078 

Celkem 5 884 3 968 

 
Specifický cíl 1.3 Podpora přizpůsobení se změně klimatu, prevence rizika katastrof a odolnosti vůči nim s přihlédnutím k ekosystémovým 
přístupům 

Název projektu Stav 
projektu 

Místo realizace 
(MČ) 

Celkové 
náklady 

Dotace 

Sanace skalního řícení v ulici Práčata, městská část Brno-Bosonohy 1 Bosonohy 7 395 5 916 

Celkem 7 395 5 916 
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Vysvětlivky: stav projektu: 1 – projekt v přípravě, 2 – projekt v hodnocení, 3 – realizace, 4 – projekt úspěšně dokončen, 5 - projekt neschválen, 6 – žádost nepodána,  
7 – zařazen mezi náhradní projekty; 8 – odstoupeno od smlouvy; 9 – projekt ukončen řídícím orgánem 
Poznámka: celkové náklady a dotace jsou uvedeny v tisících Kč 

Programy nadnárodní a mezinárodní spolupráce 

Program nadnárodní spolupráce Interreg Central Europe 2021 - 2027 

Cílem programu je spolupráce devíti zemí v rámci střední Evropy na projektech z oblasti inovací, zelených energií, klimatických změn, oběhového 
hospodářství, ochrany životního prostředí, ekologizace městské mobility a posílení správy pro integrovaný územní rozvoj.  
Název projektu Stav 

projektu 
Celkové 
náklady 

Dotace 

Strengthening metropolitan cooperation and governance in central Europe 2 8 663 7 363 

Celkem 8 663 7 363 

 
 
Unijní programy 2021 - 2027 

HORIZONT Evropa 

Horizont Evropa je rámcovým programem Evropské komise zaměřeným na výzkum a inovace. Program navazuje na předchozí rámcový program Horizont 
2020 a poběží od roku 2021 do roku 2027. Horizont Evropa má tři cíle, a to posílení Evropského výzkumného prostoru (ERA) i evropských výzkumných a 
technologických základen, oživení evropských inovačních kapacit, konkurenceschopnosti a pracovního trhu a zaměření na priority občanů EU a podporu 
evropských hodnot. 
Název projektu Stav 

projektu 
Celkové 
náklady 

Dotace 

Just Climate Neutral* 7 9 094 9 094 

Celkem 9 094 9 094 

* město Brno je partnerem projektu, který navazuje na projekt RUGGEDISED z programu Horizont 2020 
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